

8次性骚扰竟无一人反抗

“公交色魔”坦言,受害者的胆怯纵容他继续作案

一名男子在公交车上,公然猥亵一名女子。事后,这名男子交代,他已经顺利得手8次了。个中原因除了他控制不住自己外,一些女性胆小、不敢声张也助长了他的色胆。民警也借机提醒,高温季节,女孩子身上穿的衣服难免单薄,在公共场合就要特别留意,以免遭遇“咸猪手”。

被人摸胸不敢发声

昨天上午8点多钟,一名穿着薄裙的少女挤上了驶往中央门方向的33路公交车,因为乘客很多,少女只能站在车厢中间的走道上。这时,一名30多岁的男子悄悄贴上了她,先是随着

车身晃动故意贴到少女身上,见少女没有反应,男子竟大胆贴了上去。一两分钟后,少女似乎觉察到问题,便设法往前挪了下脚步,哪知道男子又靠了上去,继续做猥亵动作。十多分钟后,男子更加嚣张,竟仗着自己高马大,故意用右手触碰少女胸部,少女在躲避过程中,突然感到裙子上湿漉漉的,用手一摸,顿时明白了这一切。

这时,一位热心的乘客发现了她的窘境,立即上前把“色狼”揪住,并报了警。光华门派出所民警接到报警后,迅速赶赴现场,将“色狼”及受害者、目击证人带回调查。

“我怕他跟踪报复我”

“我喊了两次,叫他离我远一点,他不听。我把他的手拿开,他又放回来。”受害女子张某,轻声阻止男子行为,她不敢大声说话。“因为刚上车的时候,他问我到哪里去,我告诉了他,我怕他跟踪、报复我。”

张某今年18岁,一个月前她从徐州到南京打工。事情发生时,她独自一人乘车。胆子原本就很小的她,不敢对那名男子做出强烈反抗。

色胆包天8次得手

“我心里很后悔、很难过,我自己也曾经想过要改,但是改过很多次,就是改不

了。”在派出所里,那名男子对自己的行为,表现出深深的忏悔。

据警方调查,这名男子姓陈,今年30岁,是安徽人,目前已经结婚,还有了孩子。据陈某交代,这是他第8次在公交车上猥亵女人了。第一次是今年初夏,他看到女子衣服穿得单薄,就故意靠上去摸摸捏捏。车上的女子,都和张某一样,不太敢声张,有的最多是狠狠瞪他一眼。后来,他胆子便越来越大了。在悄悄摸人家的屁股,到公然摸别人的胸部。“我会改,一定要改,这种习惯不好。”陈某忏悔道。目前,陈某已被警方拘留。

快报记者 钟晓敏 田雪亭

【警方提示】

受辱要敢于喝斥

据警方介绍,夏天衣着单薄,性骚扰的案例要比其他季节明显上升。民警建议,如果女性朋友在公交车上受到了骚扰,首先不要惊慌,要镇静,予以斥责,制止这种行为,最好寻求周围人的帮助。此外,遇到这种情况,一定要报警。根据新的治安处罚规定,在公共场所猥亵他人的,情节比较轻微的,处以5日以上、10日以下拘留,情节严重的,处以10日以上、15日以下拘留。对待这种男子,一定要给予教训,否则会助长他的色胆。

遭遇白日抢 摆下鸿门宴 失主“买”证件骗出窃贼

快报讯(见习记者吴杰)光天化日之下自行车和背包被偷,一名女大学生为了找回自己的证件,向被偷的手机发去一条短信,没想到窃贼竟让失主拿钱去“买”,女大学生将计就计,成功将犯罪嫌疑人诱捕归案。

近日,19岁的女学生纪某来到南京后标营某超市购物,到了超市门口,纪某一边停车一边观望着超市门口的各种广告。就在她转过身没注意的时候,一名男子突然从其身后窜出,将还没来得及及上锁的自行车骑走,同时窃得车篓内装有手机、白金项链、证件等物的肩包。纪某反应过来时,窃贼已经骑着车跑远了。窃贼光天化日之下如此无法无天,动作之快、胆量之大令人瞠目结舌,也让纪某又气又恨。

手机、项链等失窃让纪某心痛,证件丢失又让她着急。

带着渺茫的希望,她给自己被盗的手机发去短信,询问能否交还自己的身份证、银行卡等证件。窃贼竟然给纪某回了短信,提出以200元“买”回证件。纪某将计就计,立即与对方约定了时间、地点。时间一到,纪某和朋友屠某来到明故宫广场和窃贼见面,在电话联系确认了窃贼的位置后,纪某决定由自己先与其交谈稳住对方,而屠某则迅速报警求助。

两名接到报警的特巡警立即赶到交易地点,沿着嫌疑人背后的围墙悄悄进入广场,果断出手将嫌疑人压在身下。嫌疑人拼命挣扎之下竟然逃脱,不过,在百余米的追捕后,他还是被一个漂亮的抱腿顶摔掀翻在地。经过审讯,嫌疑人张某对自己的犯罪行为供认不讳,他说:“都怪我太贪心,把证件都扔了就不会被抓了。”

■“超载黑面的与自卸车猛烈相撞”后续

“坐黑车很害怕,但没办法” 六合竹镇有望通公交车

8月13日,快报报道了《超载黑面的与自卸车猛烈相撞》一文(详见A5版),广大读者反响强烈,昨天上午,六合的吴先生致电快报,称很多人之所以选择乘坐黑车,很重要的一个原因就是六合城区往竹镇尚未开通公交线路。为此,记者走访了相关部门。

吴先生家住六合区竹镇镇泉水,由于工作关系,常常在六合城区和竹镇镇泉水两地往返。“六合城区与泉水相距30多公里,公交线路一直没有开通,这就给黑车提供了可乘之机。”吴先生说,在这种情况下,不少需要进城的人出于无奈,往往选择乘坐黑车。“我也常乘坐黑车,但坐的时候心里直打鼓,因为大家都知道乘坐黑车不安全,但这也是没办法的事。”记者了解到,从去年起,六合不少乡镇都先后开通了通往城区的公交线路,而作为客源充足、又是六合北部大镇的竹镇却一直有这样的线路。

中北公司六合分公司副总经理朱源告诉记者,中北公司早已收购了六合城区通往下面主要乡镇的多条公交线路的经营权,从去年起,中

北公司六合分公司已陆续开通城区至冶山、城区至马集等5条公交线路。但由于六合城区通往竹镇的两条最主要的公路均存在路况不佳的问题,所以出于安全考虑,六合城区至竹镇的公交车一直没有开通。六合城区至竹镇主要有两条路,一是由城西经程桥镇再至竹镇的公路,又称西部干线,目前这条公路正在大修,短时间内无法通车。另一条路是从205国道马集段向定向路西拐,再至竹镇,但由于定向路道路狭窄,会车困难,贸然开通公交线路会出现安全隐患,所以开通六合城区至竹镇公交线路的条件目前还不具备。”

对于中北公司六合分公司提出的问题,六合区交通局运输管理处一负责人向记者表示,交通部门已经着手对全长13公里的定向路进行改造,有望在今年9月份全部完工,预计今年年内,六合城区至竹镇的公交线路就可通车。该负责人同时表示,由城西经程桥镇再至竹镇的西部干线即将于明年6月完成大修,到那时,六合城区至竹镇的公交线路将会移向西部干线。 见习记者 陆鸣

丙酮运输车半路撞车

少量泄漏 两人受伤



消防队员不停地喷水稀释丙酮 快报记者 刘劲松 摄



快报讯(通讯员 干波 记者 刘劲松)昨日中午,一辆装着25桶重约4.5吨丙酮的危化品运输车辆在沿江公路辛丰段发生车祸,造成丙酮轻微泄漏,危化品运输车上的两名司乘人员受伤。

事故发生在沿江公路的辛丰大桥东,记者中午12点45分左右到达现场时,数百辆车辆从桥东一直排到桥西,足有四五百米长,数名警察正在指挥车辆按秩序通行。事发现场有两辆破损严重的卡车一前一后停靠在道路北侧。记者在现场看到,危化品运输车驾驶室已成了一团废铁,4桶危化品从车厢上被甩到了地上。消防官兵们正用水枪对危化品桶实施冷却和稀释。

消防负责人告诉记者,危化品车内装的是桶装液丙酮,共25桶。丙酮有毒且有辛辣味,属于易燃易爆物品。化学品桶被撞裂,丙酮已有少量泄漏。下午1点,事故现场初步得到了控制。据了解,事故可能是由于司机注意力不集中而引起的。

车间停电氯气泄漏

3名工人进医院,附近居民受影响

快报讯(记者 李绍富)昨天下午,南京化工厂正在生产的车间突然停电,导致少量氯气泄漏,3名工人不同程度氯气中毒,化工厂附近一些村民也受到氯气泄漏影响。

昨天下午,南京化工厂一派热火朝天的景象,各生产车间工人正抓紧时间生产。下午两点半左右,正在生产的一个车间突然停电,等待恢复供电时,车间里面突然遭到一股气体袭击,一些工人见状纷纷躲避。3个没有来得及躲避的工人,被袭击车间的气体熏倒,感觉喉咙发痒、恶心、胸闷,工友见状立即将3人送到朗盛医院治疗。

昨天下午,记者在朗盛医院见到了这3名受伤工人,他们都在吸氧,并挂水治疗,其中两位是女工。其中一名工人称,可能是由于气温太高,工厂突然跳闸停电,导致生产过程中的少量氯气泄漏。医生称,氯气是有毒气体,吸入人体后,对身体有害,特别是对呼吸道

影响较大。根据目前的情况判断,3人吸入氯气的时间不长,量也不大,身体并无大碍。

此次氯气泄漏,化工厂东南面的薛家村,部分村民也受到了影响。一位不愿意透露姓名的老农说:“当时是下午两点半左右,我在屋门口纳凉,突然发现一股气味袭来,我就感觉喉咙不舒服,我家小孩闻到后,都呕吐起来了。我就知道是化工厂发生氯气泄漏了。”

南京化工厂安环部的陈小龙称,下午发生的少量氯气泄漏,是生产中出现了“难以预料”的事故造成的。工厂停电,一些设备无法运行,导致正在收集处理的少量氯气泄漏出来。

由于氯气泄漏,影响了薛家村部分村民的生活。在村民的强烈要求下,安环部的陈小龙跟着村民到村里查看受害情况,并表示,如果此次氯气泄漏,给村民带来了危害,工厂会承担起相应的责任。

信用社警报直响 该死的老鼠!

快报讯(记者 解璐)前天晚上11点多钟,南京市民张先生给快报打来电话称他夜里睡不着,原因就是不远处的沿江信用社的警报声响个不停。

记者随即赶往现场,信用社早已空无一人,铁门紧闭,并没有窃贼进入。然而外墙上的警报灯却不停地闪,警报器的声音也是不绝于耳。信用社旁边是一家饭店,饭店老板告诉记者,12日晚上警报器也响过一次,警察赶到后,检查发现信用社并没有遭抢或者遭窃。“没想到今天又响了,大概是警报器出什么问题了。”

这警报器彻夜的响,搅得周围居民实在无法入眠。信用社周围都是居民区,夜里12点时,市民赵先生干脆摇着扇子出来了,“警报器这么响,关了窗子都听到,实在睡不着,还不如出来散散心。”

昨天上午记者联系到沿江信用社的潘主任,他告诉记者,警报器的灵敏度太高,突然鸣叫可能是夜里老鼠出来作祟。他们已经通知保卫科,将警报器的灵敏度调低,不再让警报器夜里“乱”叫了。

专检车牌讹车主 这是361行?

快报讯(记者 解璐)前天下午5点,艳阳高照的南京突降暴雨。很多地方积水颇深,车过如同舟行河上,溅起数米高的浪花。不少机动车的车牌在“过河”时遗失,而这恰恰催生了一种“新经济”。

昨天暴雨过后,下关区晓街高架桥下的路面凹陷处有大量积水,一辆白色面包车艰难行过,车主发现车牌不见了,他怀疑是在积水处丢失的,于是折回高架桥下寻找。

家住附近的一名民工李某见状问:“你在找什么?”车主答道:“找车牌!”“你的车号是多少?”于是车主报上自己的车号,李某转身进屋拿出一车牌,果然是车主丢失的那个。但是要拿回车牌还不容易,李某要求车主拿100元换车牌,车主毫不犹豫地掏了钱。车主无奈地对记者说:“给100块钱总比找不到好吧,到车管所补办很麻烦的。”

据附近的居民说,由于这里是交通要道又经常积水,机动车的车牌经常掉落,而住得附近的民工经常捡车牌,在车主回来找的时候索要费用,对于附近居民来讲,民工的这个“生财之道”已经见怪不怪了。

(张先生爆料奖60元)

小伙子五楼跳下 压力太大啊!

快报讯(记者 解璐)前天晚上7点多钟,家住南京宁工新寓的一名20多岁的男子因不堪工作重负,竟从五楼跳下,所幸没有生命之忧。

“我当时就看见一个人影从楼上飘下来。”事发时一位居民正巧往窗户外面看,吓了一跳,赶紧跑到外面,原来是一名年轻男子跳楼。接着男子的父母也跑了下来,趴在儿子身上痛哭不已。

男子的母亲哭着找到小区保安,保安见状赶紧拨打110和120,并且疏通小区交通。民警赶到现场后,确定男子还有呼吸,随即将男子送往市第一医院。经检查,该男子全身多处骨折,但没有生命危险。

男子的母亲告诉记者,平时儿子的人缘挺好,工作也很勤奋,但是最近几天,儿子的心情不太好,可能是工作压力比较大。具体出了什么事情,母亲不愿意多说,只是淡淡地说了一句:“我的儿子太要强了。”